
По факту дорожно-транспортного происшествия с участием школьников в Нюрбинском районе Якутии проводится процессуальная проверка



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) по факту травмирования школьников в дорожно-транспортном происшествии при столкновении транспортных средств.

По данным следствия, 6 апреля 2018 года около 10 часов десять учащихся школы из села Хорула в сопровождении педагога на частной автомашине “УАЗ 220695-04” выехали в

соседний населенный пункт для участия в мероприятии.

В 5 километрах от села произошло столкновение “УАЗа” с двигавшимся во встречном направлении автомобилем “Toyota Land Cruiser”.

В результате дорожно-транспортного происшествия шестеро подростков получили травмы различной степени тяжести и были госпитализированы в медучреждение.

В рамках процессуальной проверки следователями будут установлены обстоятельства произошедшего и дана соответствующая оценка действиям лиц, в обязанности которых входит организация безопасной транспортировки школьников.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с действующим законодательством.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1215895>